

Referat af bestyrelsesmøde

Mandag den 11. juni kl. 19.00 hos Dorte Lisemose, Endrup Have 22, 3480 Fredensborg

Dirigent: Lasse Lynæs

Referent: Peter Vilain

Deltagere: Vivian Johnsen, Lasse Lynæs, Christian Spure Hansen, Annett Kjær Andersen, Dorthe Beyer, Dorte Lisemose, Jan Jensen, Lars Sandt, Majbritt Damborg, Peter Vilain, Charlotte Sander, Carsten Nielsen

1 Godkendelse af dagsorden

Folketingsvalg og støtte til kredsen tilføjes.

Vivian

2 Godkendelse af referat

Godkendt

Peter

Politisk dagsorden

3

Byrådet/Vivian

a) Evt. nyt fra byrådsgruppen

Carsten Nielsen orienterer om at affaldssortering nok bliver udskudt af økonomiudvalget pga. manglende dokumentation af løsningen.

Charlotte Sander orienterer om at almindelig dannelse skal på skemaet i folkeskolen. Det er svært at få forældre til at sige noget så simpelt som godmorgen.

Der kommer flere 0-2 årige i alle bysamfund. Det er



Referat af bestyrelsesmøde

nærmest eksploderet i de sidste par år. Der er rigtig mange børn på vej det kommende år. Dagleje er måske på vej til at få en renæssance.

Bestyrelsen

b) Hvad rører sig i lokalsamfundet

Fredensborg: Der snakkes om hvad man kan gøre for Fredensborg by. Der er panik over bymidten og butiksdøden. Trafikken igennem byen er blevet helt vild med lastbiler til toldstationen i Kvistgaard

Humlebæk: Der bygges stadig rundkørsel ved Kongevejen. Det giver trafikalt kaos hver morgen pga. kun et spor i hver retning.

Kulturstation i Humlebæk er kommet rigtig godt i gang. Meld jer ind og støt Kulturstationen.

Nivå: Musikfestivalen forløb rigtig fint. Der kommer mange arrangementer i Lergravene over sommeren.

Campingpladsens tovbane må kun bruges af campingpladsens gæster. Ærgerligt at der er truffet en afgørelse inden der var blade på træerne. Rigtig mange vil gerne prøve den.

Infrastrukturprojektet omkring VIBO's 3 afdelinger indvies 23/6 kl. 12.00 af Borgmesteren. Kom og vær med.

Situationen på kystbanen er kaos. Der er forsinkelser hver dag og materiellet er gammelt og dårligt vedligeholdt. Vi håber sommerens reovering og dermed buskørsel bruges til at gennemgå materiellet.

Kokkedal: Der snakkes stadig om at ligge et center ved Cirkelhuset. Der bliver ikke noget dagligvareforretninger, kun større butikker, en biograf og et hotel.

c) Kokkedal Byfest

Vi er ikke inviterede så vi deltager ikke.

Vivian



Referat af bestyrelsesmøde

d) Medlemsmøde om kommunens budget i august

15. august på Rådhuset kl. 19 for partimedlemmer.

Vivian

e) Hvem skal på kongres 2018

Vivian, Peter og Christian deltager (Lasse deltager som kredsdelegeret))

Vivian/Lasse

Til orientering

Organisatorisk dagsorden

4 a) Meddelelser fra formanden og forretningsudvalget

Ikke noget nyt

Vivian

b) Nyt fra kredsen

Lasse var til kredsmøde i Odense. Oplægget til næste valg blev præsenteret sammen med det grønne udspil.

Lasse

c) Udvikling i medlemstal

Vi har 261 medlemmer.

Annett

d) Kassebeholdning / Adgang til bankkonto

Vi har endeligt fået adgang til vores bankkonti. Kassebeholdningen ser fornuftig ud. Forretningsudvalget går budget og indtægter efter.

Christian

e) Årshjul / aktiviteter

Karlebo byfest 11. august kl. 10. Dorthe Beyer skaffer en god standplads. Lasse skaffer et bordfodbord.

Vivian



Referat af bestyrelsesmøde

- Lasse, Peter, Vivian, Lars kommer. Medlemmerne inviteres i nyhedsbrevet.
- Karlebodelen af Partiforeningen kan fejre 100 års jubilæum den 18/5-2019. Vi arrangerer en fest for at fejre jubilæet.
- f) Nyhedsbrev – Overblik over indhold fra byrådsgruppen, kredsen, andre emner, udsendelse mv.** Vivian
- Der sendes nyhedsbrev ud i løbet af denne uge eller i næste.
- g) Regler for refusion/diæter ved deltagelse i partimøder** Christian
- Christian og Peter laver et oplæg til næste bestyrelsesmøde.
- h) Køb af pavillon og vindblades** Peter/Christian
- Vi køber telt, 6 vindblades og 2 roll up. Peter og Christian står for grafisk oplæg og indkøb.
- i) Dannebrogstander** Peter
- Dorthe Beyer laver en ansøgning til Danmarkssamfundet på en Dannebrog fane.
- j) Folketingsvalg og støtte til kredsen** Lasse
- Der er opbakning i bestyrelsen til at støtte kredsen med 50.000 til folketingsvalget, hvis budget og indestående på vores konto hænger sammen. Forretningsudvalget træffer endelig beslutning.

Til orientering



Referat af bestyrelsesmøde

Intet

Yderligere oplysninger: Næste bestyrelsesmøde afholdes 20. august